## **ERRATA**

## Publication [P2]

Page 4, column 2, paragraph 5: "... IIR filter (order 30) ..." should be "... IIR filter (order 15) ...".

## Publication [P3]

Page 3, in Equation (2): " $\beta_{\pm}$ " should be " $\beta_{\pm\pm}$ ".

## Publication [P4]

Page 165, column 1, paragraph 1: "... loudness 5 curve ..." should be "... loudness curve ...".